

Rožnati tek za življenje!

ZADEVA: Prošnja za pomoč pri dobrodelnem dogodku »Rožnati tek za življenje«

Center za krepitev zdravja Zdravstvenega doma Sevnica v sodelovanju s Posavskim in obsoteljskim društvom za boj proti raku, Združenjem Europa Donna Slovenije, OŠ Blanca in KŠTM Sevnica organizira dogodek, namenjen obeležitvi in podpori meseca boja proti raku dojke »Rožnati tek za življenje«.



Kdaj? V soboto, 14. 10. 2023, od 10. do 14. ure.

Kje? Pri Srednji šoli Sevnica.

Dogodek je dobrodelne narave, sredstva pa bodo namenjena Šolskemu skladu OŠ Blanca in Združenju Europa Donna Slovenija ter Posavskemu in obsoteljskemu društvu za boj proti raku.

Dogodek bomo popestrili z glasbenim vložkom ansambla Plamenci in z moderatorji likovnih, glasbenih, plesnih in športnih delavnic.

Ker pa organizacija takšnega dogodka prinaša tudi finančno breme, se na vas obračamo s prošnjo za donacijo **materialnih ali finančnih sredstev**.

Vaš cenjeni prispevek lahko nakažete na **TRR: SI56 023730051719942** (Posavsko in obsoteljsko društvo za boj proti raku, Černelčeve cesta 15, Brežice) sklic: **10-2023** namen: **Rožnati tek Sevnica**.

Morda boste kot delodajalec prepoznali priložnost, da Rožnati tek za življenje uvrstite v program promocije zdravja na delovnem mestu.

Vaš prispevek je lahko namenjen kot **štartnina (10€ za odrasle, 5€ za otroke)** vašim zaposlenim na dogodku ali pa vam omogočimo predavanje na temo osveščanja odgovornosti za svoje zdravje, zdravega načina življenja pri preprečevanju raka, pomenu rednega mesečnega samopregledovanja dojk in pomenu odzivanja na vabila preventivnih presejalnih programov (DORA, ZORA, SVIT)

Na medijsko podprti prireditvi se bomo zahvalili vsem donatorjem, ki nam bodo pomagali. Za vašo odobreno pomoč se vam najlepše zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Za dodatne informacije lahko pokličete na tel. št. **07/81 61 531**
(fizioterapija ZD Sevnica,
Alenka Groboljšek).

Mojca Tržan,
Europa Donna, Skupina Posavje

Alenka Groboljšek,
vodja projekta

Ksenija Juh,
ravnateljica OŠ Blanca

